
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a Nemzeti Népegészségügyi Központtal és az 
Operatív Törzzsel együttműködve, intézkedési tervben foglalta össze a szükséges 

intézkedéseket a 2021/2022. tanévben a köznevelési intézményekben a járványügyi 
készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről. 

A protokoll bevezetéséről és alkalmazásáról az intézményvezető köteles gondoskodni, 
a Fenntartó feladata a megvalósítást ellenőrizni. 

 
 

A Miskolci Herman Ottó Gimnáziumban 
az alábbi eljárásrendet alkalmazzuk a 2021/2022. 

tanévben a járványügyi készenlét idején 
 
 
 

1. FELKÉSZÜLÉS A NEVELÉSI ÉVRE, TANÉVKEZDÉS 
 
Az intézmény épületeiben alapos, mindenre kiterjedő fertőtlenítő takarítás történik. 
A fertőtlenítő nagytakarítás során figyelembe vesszük a Nemzeti Népegészségügyi Központ (a 
továbbiakban: NNK) ajánlását, melyet az 1. számú melléklet tartalmaz.  

 
 
2. AZ INTÉZMÉNYEK LÁTOGATÁSA, RENDEZVÉNYEK, 
KIRÁNDULÁSOK 
 
A nevelési-oktatási intézményt kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, 
tanuló látogathatja. 
Kérjük a szülőket, hogy amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, a NNK aktuális 
eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. A szülő köteles az iskolát 
értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van. 

Az a gyermek, tanuló vagy pedagógus, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a 
háziorvos, a kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel mehet újra az 
intézménybe. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a 
járványügyi megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni.  

Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmény működtetésében csak egészséges és 
tünetmentes dolgozó vehet részt. 
 
Folyamatosan emlékeztetjük a tanulókat a csoportosulások elkerülésére. Ha ez a 
program sajátossága miatt nehezen megvalósítható, akkor a maszk viselését kötelezővé 
tesszük (pl. diákprogramok).  

A tanítási órákon, foglalkozásokon a maszk viselése lehetséges, de nem kötelező. 
 
Nagy létszámú tanuló vagy pedagógus egyidejű jelenlétével járó (szalagavató ünnepség, 
kulturális program stb.) rendezvény megszervezése során figyelembe vesszük az 
alábbiakat: létszámkorlát szigorú betartása; a résztvevők körének korlátozása; az 
alapvető egészségvédelmi intézkedések, szabályok betartása (távolságtartás, 
kézfertőtlenítés, szellőztetés). 



Az osztálykirándulások és tanulmányi kirándulások csak belföldre szervezhetők, és  
kiemelt figyelmet kell fordítani a kísérő tanároknak az általános vírusvédelmi 
szabályok betartatására.  

Személyes megjelenéssel járó szülői értekezleteket igyekszünk kerülni, a szükséges 
információkat elektronikus felületeken küldött üzenet formájában juttatjuk el a 
szülőkhöz, online szülői értekezletet és fogadó órát tartunk. 

 

3. EGÉSZSÉGÜGYI SZEMPONTBÓL BIZTONSÁGOS KÖRNYEZET 
KIALAKÍTÁSA 
 
Az intézmény bejáratánál vírusölő hatású kézfertőtlenítőt biztosítunk, melynek 
használata minden belépő számára ajánlott.  Az intézményben, étkezések előtt és után, 
alaposan mossunk kezet vagy fertőtlenítsük a kezünket (a tanulók esetében inkább 
javasolt a szappanos kézmosás). 

A főbejáratnál lázmérő kapu van elhelyezve, ami folyamatosan üzemel. Jelzése esetén 
az ügyeletes tanár vagy a portás intézkedik a tanuló várakoztatásáról és a vezetőség 
értesítéséről. Ha az ismételt mérés is lázat jelez, akkor értesítjük a tanuló szülőjét, és 
tájékoztatjuk a teendőkről (7. pont). 

A szociális helységekben biztosítjuk a szappanos kézmosási és a vírusölő 
kézfertőtlenítési lehetőséget. 

Kéztörlésre papírtörlőt biztosítunk. 

A személyi higiéné alapvető szabályairól a tanulóknak  részletes, az adott korosztálynak 
megfelelő szintű tájékoztatást adunk. Felhívjuk a tanulók figyelmét az úgynevezett 
köhögési etikettre: papír zsebkendő használata köhögéskor, tüsszentéskor, majd a 
használt zsebkendő szemetes kukába dobása és alapos kézmosás, kézfertőtlenítés.  

Zárt térben a kórokozók koncentrációjának csökkentése érdekében kiemelt figyelmet 
fordítunk a folyamatos vagy rendszeres, fokozott intenzitású természetes 
szellőztetésre, mely vonatkozik minden zárt térre, így a folyosókra, valamint a szociális 
helyiségekre is. A helyiségek ablakát időjárás függvényében lehetőség szerint nyitva 
tartjuk. 

Az iskolában használt taneszközöket, sporteszközöket rendszeresen fertőtlenítjük.  

 

4. ÉTKEZTETÉSRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK 
 
Fokozottan ügyelünk az étkezés helyszínének tisztaságára, a rendszeres 
fertőtlenítésére. A felületek tisztításakor törekszünk a környezet vírusmentességének a 
megőrzésére. 

Étkezés előtt és után kiemelt figyelmet fordítunk a gyermekek alapos szappanos 
kézmosására és kézfertőtlenítésére. 
 
Felhívjuk a tanulók figyelmét, hogy a tálcát, evőeszközöket, poharat úgy vegyék el, hogy 
lehetőleg csak a sajátjukat érintsék.  
Az iskolai büfénél távolságtartást jelölő csíkok vannak elhelyezve. Különösen javasolt 
a távolságtartás a különböző osztályba járó tanulók esetében. 



Az otthonról hozott ételek melegítésére biztosított mikrohullámú sütők használatakor 
is fontos a távolságtartás betartása. 

 

5. ISKOLA EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS SZABÁLYAI 
 
Az iskolai szűrővizsgálatok és az iskola-egészségügyi ellátás során az ide vonatkozó 
szabályokat szükséges betartani. Ennek megfelelően, amennyiben az egészségügyi 
ellátás korlátozásának elrendelésére nem kerül sor, a szűrővizsgálatokat és egyéb 
feladatokat el kell végezni. 

A személyes találkozást igénylő teendők esetében – védőnői szűrővizsgálatok, 
tisztasági vizsgálatok, védőoltások, védőnői fogadóóra – a feladatok elvégzése 
a  járványügyi óvintézkedések (személyi higiéné, a használt eszközök fertőtlenítése, 
szellőztetés, zsúfoltság kerülése,) figyelembe vételével történik. 

Amennyiben a gyermeknél fertőzés tünetei észlelhetők, jelen tájékoztató „Teendők 
beteg személy esetén” pontja szerinti intézkedések megtétele szükséges, mely 
egyidejűleg kiegészítendő a vizsgálatok felfüggesztésével, a helyiség és az eszközök 
fertőtlenítésével és alapos szellőztetéssel. 
 
 
6. TANULÓI HIÁNYZÁSOK KEZELÉSE 
 
Az igazgatónak benyújtott kérelem alapján igazolt hiányzásnak tekintjük annak a 
tanulónak az iskolai hiányzását, aki a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett 
csoportba tartozik tartós betegsége vagy pl. immunszupprimált állapota miatt, erről 
orvosi igazolással rendelkezik, és azt bemutatja. 

Igazolt hiányzásnak tekintjük továbbá, ha a tanuló hatósági karanténba kerül, a részére 
előírt karantén időszakára.  Szülői kezdeményezésre csak akkor maradhat távol 
igazoltan a tantermi oktatástól a gyermek, ha azt az indokok alapján az igazgató 
engedélyezte. Az engedély megadása az igazgató felelőssége a gyermek érdekeinek 
mérlegelését követően. 

A tanuló távolmaradásával kapcsolatos valamennyi szabály a nevelési-oktatási 
intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 
20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendeletben foglaltak szerint érvényes, azok betartása 
szerint járunk el. 

 

7. TEENDŐK BETEG SZEMÉLY ESETÉN 
 
Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei 
észlelhetők, haladéktalanul elkülönítjük, értesítjük az iskolaegészségügyi orvost, aki az 
érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. Gyermek esetén értesítjük a 
szülőt/gondviselőt, akinek a figyelmét felhívjuk arra, hogy feltétlenül keressék meg 
telefonon a gyermek háziorvosát/házi gyermekorvosát, és azt követően az orvos 
utasításainak alapján járjanak el. 

A beteg gyermek felügyeletét ellátó személynek kesztyű és maszk használata kötelező. 



A tanuló az iskolába – hasonlóan más megbetegedésekhez – kizárólag orvosi 
igazolással térhet vissza, melyet az intézmény elfogad, azt saját hatáskörben nem 
bírálhatja felül. 
Amennyiben krónikus betegséggel élő gyermek az új koronavírus okozta járványügyi 
helyzet miatt speciális eljárást, védelmet igényel, erről a kezelőorvosnak kell döntenie, 
mely alapján tesszük meg a szükséges intézkedéseket. 
 

8. INTÉZKEDÉSEK FERTŐZÉSSEL ÉRINTETT INTÉZMÉNYEK 
ESETÉBEN 

Annak érdekében, hogy szükség esetén felkészültek legyünk a tantermen kívüli, 
digitális munkarendre való áttérésre frissítjük az iskolai Moodle rendszerünket. Az 
elsődleges oktatási platform továbbra is a Meet. Szükséges, hogy a tanuló rendelkezzen 
a megfelelő informatikai eszközzel, amely révén a tanítási órát követheti és visszajelzést 
is tud adni (számítógép kamerával, hangszóróval, mikrofonnal). A feltételek hiányát 
jelezni kell az iskolának a megoldás keresése érdekében. 

Digitális oktatást csak a járványügyi hatóság rendelhet el. 

Ha egy osztályban van vírusos fertőzött, akkor azok járnak továbbra is az iskolába, 
akiknek van védettségi igazolása, a többiek járványügyi megfigyelés alá kerülnek. A 
hiányzók a betegségeknél szokásos módon követik az oktatást, tanulnak otthon, majd 
pótolják a lemaradást, ha újra járhatnak iskolába. 

A tantermen kívüli, digitális munkarendben a nevelés-oktatás, a tanulási folyamat 
ellenőrzése és támogatása a pedagógusok és a tanulók online vagy más, személyes 
találkozást nem igénylő kapcsolatában – elsősorban digitális eszközök alkalmazásával 
– történik. A tanulók a tantermen kívüli, digitális munkarend elrendelését követő 
naptól az iskolát oktatási célból nem látogathatják. 

 
 
9. KOMMUNIKÁCIÓ 
 
Felhívjuk az iskola közösségéhez tartozók – szülők, pedagógusok, tanulóink – 
figyelmét, hogy hiteles forrásokból tájékozódjanak. Az oktatással kapcsolatos híreket a 
www.kormany.hu és a www.oktatas.hu felületein lehet/kell követni. 
 
 

  



Különleges szabályok  

a koronavírus járvány időszakára vonatkozóan 
 

2021. november 3-tól 

A koronavírus terjedésének megelőzése érdekében az iskola működését ideiglenes házirend 

szabályozza. Az alábbiakban nem érintett területeken továbbra is az eredeti szabályozás 

érvényes. 

Az iskolában tartózkodás rendje: 

Az iskolába csak az iskolában dolgozó személyek, a tanuló jogviszonnyal rendelkező tanulók 

és igazgatói engedéllyel rendelkezők (külső karbantartók, hatósági emberek stb.) léphetnek be.  

Az iskola területére a szájat és orrot takaró maszkban a főbejáraton át lehet belépni. Belépéskor 

kötelező a testhőmérséklet mérés és a kézfertőtlenítés.  

Testhőmérséklet mérésen mindenki köteles részt venni, és segíteni a folyamatot, hogy ne 

alakuljanak ki torlódások. A megengedettnél magasabb testhőmérsékletű tanuló számára 

elkülönítési, ellenőrző mérési lehetőség biztosított, és indokolt esetben a szülő értesítése 

kötelező. A testhőmérséklet mérésére elsődlegesen a főbejáratnál elhelyezett hőmérő kapu 

szolgál. 

A beléptetésnél előforduló sorakozásnál különösen fontos a távolságtartás, hiszen ott még 

nincsenek kiszűrve az esetlegesen fertőzött személyek. 

A maszkot közösségi területeken, folyosókon, étteremben sorakozáskor szükséges viselni. Nem 

kell hordani étkezéskor, a tantermekben, az udvaron, illetve szabadtéri területeken. A 

tantermekben és a mosdókban folyamatosan rendelkezésre állnak a fertőtlenítő szerek, célszerű 

rendszeresen kezet mosni a nap folyamán, különösen a tartózkodási helyiség változtatásakor. 

Az iskola egész területén törekedni kell a távolságtartásra. Különösen fontos ez büfénél és a 

menzán, ahol a távolságot jelző jelek alapján kell sorakozni és haladni. Az étteremben a 

különböző osztályok tanulói lehetőleg ne keveredjenek, külön asztalnál foglaljanak helyet.  

Nem ajánlatos mások tárgyainak érintése, az enni-és innivalók közös fogyasztása, kerülendők 

a hagyományos üdvözlési formák, puszi, kézfogás és a baráti ölelés.  Az egészséges, udvarias 

távolságtartás mindenkitől elvárás. 

2021. november 22-től 

2021. november 23. napjától a maszkviselés az iskola egész területén zárt terekben 

kötelező. Ez alól kivételt képez a sportudvar, a tornacsarnok, az iskolaudvar és étkezés 

közben az étterem, illetve a büfé területe. 

 
 
 
 
         Madarász Péter 
                               igazgató 



 
 
 

   1. számú melléklet 
 
A takarítással kapcsolatos feladatok 
 
Az alapos, mindenre kiterjedő fertőtlenítő takarítás során a padló és felülettisztításon 

túl a nagytakarítás lehetőség szerint terjedjen ki az alábbiakra: 
- felesleges, használaton kívüli tárgyak összegyűjtése, elszállítása; 
- ajtók, faburkolatok, lambériák, szekrények, székek, padok, asztalok, egyéb bútorok 

vegyszeres tisztítására; 
- padló és játszószőnyegek, egyéb textília tisztítására; 
- játékok, sporteszközök tisztítására; 
- radiátorok, csövek lemosására; 
- ablakok, üvegfelületek tisztítására; 
- szemétgyűjtők tisztítására, fertőtlenítésére; 
- képek, tablók, világítótestek portalanítására; 
- pókhálók eltávolítására; 
- rovar- és rágcsálóirtásra; csaptelepek óvatos, lehetőség szerint fröccsenésmentes 

megnyitása, kb. 10 perces folyatása azért, hogy a hosszú ideig nem használt 
vízvezetékből a pangó víz kifolyjon. 

 
A nagytakarítást követően annak intézményvezető általi visszaellenőrzése indokolt. 


